

ВПЕРЕД

22 МАЯ 2015 ГОДА № 20 (7871) ПЯТНИЦА Е Ж Е Н Е Д Е Л Ь Н И К

Звонит звонок последний

22, 23 и 25 мая в школах Магдагачинского района состоятся торжественные линейки, посвящённые окончанию учебного года



Последний звонок прозвучит для 348 старшеклассников района, из которых 117 – выпускники одиннадцатых классов и 231 – девятиклассники.

Традиционно в этот день в школах пройдут торжественные линейки, где выпускники получат напутствия от директора, первой учительницы, родителей. Затем прозвучит последний звонок, в колокольчик будет звенеть первоклашка, которую на своих крепких плечах пронесёт выпускник. В ряде школ в рамках торжественных мероприятий пройдут концертные программы, подготовленные силами учащихся.

Последний звонок даст старт началу основного и главного этапа – сдачи ЕГЭ и ОГЭ-2015. Первые экзамены начнутся уже на следующей неделе, 25 мая свои знания по общеобразовательным предметам, а именно географии и литературе, проверят одиннадцатиклассники района. Сда-

вать в этом году литературу намерены восемь учащихся, географию лишь один. Следующими, 27 мая, к выполнению основного государственного экзамена по математике приступят девятиклассники. Закончится же экзаменационный марафон для выпускников девятих классов 10 июня, для одиннадцатиклассников – 25 июня.

Те выпускники, которые не смогут преодолеть минимальную границу прохождения экзамена в основной период по одному из обязательных предметов, смогут повторить попытку 9 июня (по математике) и 16 июня (по русскому языку).

На получение медалей «за особые успехи в учении» в этом году претендуют лишь четверо выпускников. В 2014-ом таких было девять.

Ирина ЕРОФЕЕВА.

Состязания для каждого

В Приамурье проходит региональный этап всероссийских спортивных школьных «Президентских состязаний»

В программу областного этапа всероссийских спортивных соревнований школьников, который прошёл в посёлке Новобурейский, входили обязательные виды: эстафетный бег и спортивное многоборье, творческий и теоретический конкурсы. По настольному теннису, футболу и шахматам проводился отдельный зачёт. В итоге первое место в обязательной программе среди городских команд заняла СОШ №17 города Белогорска, а среди сельских коллективов – Поярковская СОШ Михайловского района.

В турнире футболистов победили

школьники города Свободного. В соревнованиях шахматистов сильнейшими были Вячеслав Абрамов из Свободного и Анна Салкина из Бурейского района. Также отличились

и школьники Магдагачинского района. В личном зачёте в юношеском турнире теннисистов победу одержал Глеб Федоренко.

Татьяна ИСАКОВА.

Для справки:

Программа «Президентские состязания» предназначена для всех детей, обучающихся в школе, независимо от их физических возможностей. В этом принципиально новый подход к организации спортивных мероприятий. Уникальность в том, что после Всесоюзного комплекса ГТО это первая программа с оздоровительной направленностью, цель которой – заинтересовать детей занятиями спортом.

Напомним, все «Президентские состязания» проводятся в четыре этапа. Школьный этап – октябрь-декабрь, муниципальный этап – январь-апрель, региональный этап – май-июнь и всероссийский этап – август-сентябрь.

Оформите СНИИС и работайте на здоровье

В период каникул у молодёжи очень популярна идея временного трудоустройства. Пенсионный фонд напоминает: школьникам и студентам, собирающимся подработать летом, необходимо зарегистрироваться в системе обязательного пенсионного страхования и получить страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИИС), кто этого ещё не сделал. Страховые взносы в ПФР и длительный стаж – основные факторы, влияющие на будущий размер пенсии.

Те граждане, которые устраиваются на работу впервые

и ещё не зарегистрированы в системе ОПС, могут получить страховое свидетельство по месту своего трудоустройства, а молодые, достигшие возраста 14 лет, могут получить свидетельство ОПС самостоятельно, обратившись в Управление ПФР по месту жительства с паспортом.

Данные о состоянии своего счёта Пенсионный фонд рекомендует проверять ежегодно. Самый простой способ их контролировать – зарегистрироваться в Личном кабинете застрахованного лица на сайте ПФР.

Т. МУРЗИНА, начальник УПФР.

Моздравляем!

Ежегодно 26 мая отмечается День российского предпринимателя – один из праздников современной России. В этот день мы чествуем людей инициативных и предприимчивых, энергичных и настойчивых, сумевших наладить и развить своё дело, тех, кто вносит вклад в экономику района. Сегодня предпринимательство является составляющей рыночной экономики, гибко реагирует на нужды и потребности людей, пополняет бюджеты всех уровней, создаёт новые рабочие места, влияет на качество жизни населения.

Настойчивости вам и уверенности в реализации интересных проектов и планов. Успехов в вашей нужной деятельности! Здоровья и благополучия!

Руководитель сектора потребительского рынка района, Совет предпринимателей при главе Магдагачинского района.

На каникулах

Более пятисот детей отдохнут в пришкольных оздоровительных лагерях этим летом

Первыми оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей и двух- и трёхразовым питанием откроются в магдагачинских, а также в Сивакской, Дактуйской, Черняевской, Чалганской и Кузнецовской школах, здесь ребята начнут активно отдыхать уже с 1 июня. В Гонже и Гудачах пришкольные лагеря откроют свои двери 3 июня. Последними, 8-го числа, заработает пришкольный лагерь в селе Тыгда.

– Родительская плата за смену в 21 день на этот год составила 3 тысячи рублей. Она складывается из частичной оплаты расходов на питание, культурное обслуживание и хозяйственные расходы, – рассказала главный специалист отдела образования Рита Павлова. – За период первой смены продуктивно отдохнуть смогут 330 школьников района. Для ребят подготовлены различные игры, конкурсы, праздники, спортивные соревнования, интеллектуально-познавательные викторины.

Помогать раскрывать творческие и интеллектуальные способности и эффективно приобретать новые навыки в течение лагерной смены ребятам будут их взрослые наставники и вожатые, которые, накануне, в Центре внешкольной работы прошли «школу вожатого».

В течение четырёх дней в рамках семинарных и практических занятий старшеклассники овладевали умениями и навыками по организации деятельности временного детского коллектива, познакомились с действующим законодательством в сфере летнего отдыха, с должностными обязанностями, этическими нормами и обязательствами перед детьми, получили рекомендации от педагога-психолога и медработника. Особое внимание уделили вопросам охраны жизни и здоровья детей.

Все участники районной «Школы вожатого» получили свидетельства об обучении по дополнительной общеразвивающей программе «Подготовка вожатых для пришкольных оздоровительных лагерей», методические материалы, рекомендации для вожатых по организации досуга и игровой деятельности.

Ирина ЕРОФЕЕВА.

Районный Совет народных депутатов информирует:

Дата проведения конкурса по отбору кандидатур на замещение должности главы Магдагачинского района, назначенного на 10 июня 2015 года, переносится.

В связи с этим приём документов от кандидатов конкурсная комиссия начнёт после объявления нового срока проведения конкурса.

Простые Займы
до зарплаты, и пенсионерам

первый займ 0%

повторный займ за 5 мин!

8963-800-40-60

п. Магдагачи, ТЦ «555», 2 этаж
ул. Дзержинского, 42а

Займы предоставляет ООО «Финансовая независимость». Первый займ до 5000 рублей, сроком до 30 дней, процентная ставка – 0% годовых первые 10 дней, 3% в день (1095% годовых) с 11 дня. Последующие займы: сумма займа от 2000 до 10000 руб., сроком до 30 дней, процентная ставка – 1,5-2% в день (547,5-730% годовых), неустойка при нарушении срока – 1,5-2% в день (547,5-730% годовых); Займы предоставляются лицам от 21 до 70 лет, зарегистрированным в Амурской области.
* Первый займ предоставляется в течение 20 минут после заполнения анкеты, последующие в течение 5 минут.
* Досрочное гашение осуществляется не ранее чем на пятый день пользования займом.

В День семьи семьёю стали

В отделе ЗАГС по Магдагачинскому району в Международный день семьи, который отмечают во всём мире 15 мая, состоялась торжественная регистрация брака



В брачный союз вступили Андрей Брыков и Кристина Калюжная. Это 35-ая по счёту магдагачинская пара, создавшая семью в 2015 году.

— В народе есть поверье, что молодожёны, создающие семью в мае, будто бы будут всю жизнь маяться. Однако в минувшую субботу мы воочию смогли убедиться в обратном, в

нашем районе этой народной примете не придают особого значения. Более того, Кристина настаивала, чтобы их союз был заключён именно в этот день — 15.05.2015. И первую попытку подать заявление на это число молодые предприняли ещё за полгода до знаменательного события, в декабре 2014-го, — рассказала специалист отдела ЗАГС по Магдагачинскому району Светлана Фалина.

Любовь магдагачинцев к красивым датам становится традицией. Правда, как отметила Светлана Александровна, жители района в последнее время охотнее стали регистрировать браки во Всероссийский день семьи, любви и верности, имеющий исконно русские корни и который отмечается 8 июля.

От отдела ЗАГС молодожёнам Кристине и Андрею Брыковым вручили приветственный адрес и икону Казанской Божией Матери, хранительницы семейного очага.

Ирина ЕРОФЕЕВА.

СТАТИСТИКА

С 1 января по 1 мая 2015 года Отделом ЗАГС по Магдагачинскому району зарегистрировано 279 актов гражданского состояния, что на 68 актовых записей меньше, чем за аналогичный период 2014 года.

Виды гражданского состояния	2014	2015
Рождение	82	68
Заключение брака	52	43
Расторжение брака	46	28
Установление отцовства	18	17
Усыновление	-	1
Перемена имени	3	2
Смерть	146	120

В Магдагачинском районе за истекший период зарегистрировано 37 мальчиков и 31 девочка. 11 малышей стали третьими или последующими у матери.

Популярные имена: среди мальчиков — Артём, Михаил, Алексей, Никита, Иван, Дмитрий, среди девочек — Анастасия, Дарья, Алина, Алёна, Виктория, София, Варвара.

Редкие имена: Платон, Лев, Ева, Есения, Аделина, Сабрина.

Факта выброса не обнаружено

— С января 2015 года, видимо из-за сбоев автоматики, на канализационной насосной станции (КНС) Магдагачинской Узловой поликлиники произошло промерзание труб системы канализации, и теперь канализационные воды, мимо колодцев, через дорогу текут в местный водоём — плотину, — сообщила в районную редакцию газеты «Вперёд» в конце апреля проживающая неподалёку Вера Кочерга.

По информации Веры Александровны, обратившейся в редакцию с письмом от лица нескольких жителей близлежащих домов, эта КНСка осуществляет перекачку канализационных сточных вод с железнодорожной больницы и двух коттеджей, находящихся рядом с ней, на очистные сооружения. В июне прошлого года работников, обслуживающих КНСку, сократили, а перекачку перевели на автоматику. А в январе канализационные колодцы полностью наполнились сточными водами и с того времени растекаются по близлежащей территории. Веру Кочерга волнует вопрос, насколько происходящее экологически безопасно для окружающей среды и не принесёт ли вред здоровью населения?

Прокомментировать ситуацию согласилась и.о. главы Магдагачи Людмила Кулистова. По её информации, в конце апреля работниками поселковой администрации была проведена проверка. Фактов нарушения не выявлено.

— На следующий день, после обращения редакции, вместе с представителем ООО «ЖКХ-Ресурс» Магдагачинский, в обслуживании которого находится КНС-2, мастером Сергеем Макзумовым, выезжали на объект. Колодцы,



их на объекте четыре, чистые. Оборудование станции, насосы — всё в рабочем состоянии. На момент осмотра выброса сточных вод не наблюдалось. Согласно проведённой проверке объекта и прилегающей к нему территории составлен акт, подтверждающий, что при осмотре канализационной насосной станции №2 нарушений эксплуатации КНС не выявлено, выброса канализационных сточных вод не обнаружено. Имеются фотоматериалы.

Во дворе прогенералят, карусель установят

От жителей микрорайона Овражный в редакцию поступило обращение. Жильцы нижних ДОСов требуют от управляющих компаний вычистить дворовую территорию от мусора, которая не убирается в течение месяца, и установить на прежнее место детскую карусель, демонтированную ещё летом прошлого года. Вопросы жильцов редакция переадресовала руководству ООО «ДСК «Приамурье» и ООО «Амурская управляющая компания».

Что касается уборки мусора, то, посетовав на отвратительное поведение некоторых жильцов микрорайона: «Ведут себя просто отвратительно! Замусорили двор упаковочным картоном и всевозможным хламом, бросая его всюду: в подъездах, на детских игровых площадках...», мастер участка Амурской управляющей компании Сергей Стецюк, тем не менее, заверил, что к концу недели дворовая территория будет освобождена от мусора.

В ближайшее время на детской игровой площадке установят и карусель, которую ранее демонтировали рабочие ООО «ДСК «Приамурье». Об этом редакцию сообщил директор компании Абакар Саидов.

Ирина ЕРОФЕЕВА.

О нормативах потребления коммунальных услуг на территории пгт Магдагачи

В соответствии с постановлением Правительства Амурской области от 31 марта 2015 г. №136 «О внесении изменений в постановление Правительства области от 30 августа 2012 г. №466», постановлением Правительства Амурской области от 27 апреля 2015 г. №207 с 1 мая 2015 г. установлены повышающие коэффициенты к нормативам потребления коммунальных услуг.

Определение норматива с учётом повышающего коэффициента обусловлено отсутствием коллективных (общедомовых), индивидуальных или общих (квартирных) приборов учёта, но при наличии технической возможности их установки.

Повышающие коэффициенты составляют:

1. С 1 января 2015 г. по 30 июня 2015 г. — 1,1;
2. С 1 июля 2015 г. по 31 декабря 2015 г. — 1,2;
3. С 1 января 2016 г. по 30 июня 2016 г. — 1,4;
4. С 1 июля 2016 г. по 31 декабря 2016 г. — 1,5;
5. С 1 января 2017 г. — 1,6.

Л. КУЛИСТОВА, и.о. главы администрации рабочего посёлка (пгт) Магдагачи.

ПРОИСШЕСТВИЯ

КРАЖИ

• В период с 13 по 14 мая в п. Ушумун неустановленное лицо, взломав замок, проникло в дом по ул. Суворова и похитило телевизор. По данному факту возбуждено уголовное дело.

• В ночь на 13 мая в п. Магдагачи неустановленные лица проникли в помещение магазина «Меркурий» и похитили продукты питания на сумму 25000 рублей. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий удалось установить лиц, причастных к совершенному преступлению. По данному факту возбуждено уголовное дело, продукты

частично возвращены индивидуальному предпринимателю.

• 13 мая в п. Магдагачи из церкви евангелистских христиан-баптистов, расположенной по ул. Дзержинского, был похищен телевизор стоимостью 8000 рублей. Возбуждено уголовное дело.

• В ночь на 13 мая в п. Магдагачи из гаража по ул. Ленина был похищен мини-мопик стоимостью 15000 рублей. Возбуждено уголовное дело.

• В ночь на 16 апреля в п. Сиваки с автомобиля, припаркованного около дома по ул. Красноармейской, похищен аккумулятор и 30 литров бензина АИ-92.

• 12 мая в п. Магдагачи около дома

по ул. Новой группа подростков похитила велосипед у несовершеннолетнего ребёнка.

• 15 мая к участковому уполномоченному полиции в с. Черняево обратилась жительница села и сообщила, что её дочь 2000 года рождения ушла из дома и её местонахождение неизвестно. Девочки найдена и возвращена родителям.

«РЕАЛЬНЫЕ МУЖИКИ»

18 мая в п. Сиваки в доме по ул. Торговой мужчина устроил скандал, в ходе которого нанёс телесные повреждения своей сожительнице. В этот же день в п. Сиваки в доме по ул. Таёжной муж избил жену.

АДМИНИСТРАТИВНАЯ ПРАКТИКА

За истекшую неделю на территории Магдагачинского района выявлено 25 административных правонарушений. За появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения привлечены 10 граждан, привлечено одно лицо, освобождённое из мест отбывания свободы, за невыполнение обязанностей, установленных в отношении него судом в соответствии с ФЗ, за нарушение правил пожарной безопасности — 2 гражданина, за нарушение сроков регистрации оружия или сроков постановки на учёт — один, за неуплату штрафа штрафными санкциями подвергнуты 7 человек.

По сводке ОМВД России по Магдагачинскому району.

Информационная общественно-политическая газета

«ВПЕРЕД»

Адрес редакции, издателя:

676124, п. Магдагачи, ул. Вокзальная, 24.

Год издания 1932-ой.

Газета выходит по пятницам.

Учредители: администрация Магдагачинского района,

Т.Г. Исакова, С.Е. Пак.

Тираж 2700 экз.

Индекс 50445.

Рукописи не возвращаются. Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции. За содержание частных и рекламных объявлений, писем редакция ответственности не несёт.

Газета «Вперёд» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Амурской области. Свидетельство о регистрации ПИ №Ту 28-00164.

Газета отпечатана в типографии ООО Издательский дом «Дважды два». Адрес: 675520, Благовещенский район, с. Чигири, пер. Печатников, 1.

Заказ № 15901

Подписан в печать 20 мая (по графику в 16.00, фактически в 16.00). В розницу — цена свободная.

Главный редактор ИСАКОВА Т. Г.

Телефоны:

главный редактор: 97-4-28;

бухгалтер, корреспондент, отдел рекламы: 58-1-66;

корреспондент: 8-924-445-41-35.

E-mail: red.vpered@yandex.ru, vperedano@rambler.ru

Победные рекорды

В день празднования 70-ой годовщины Великой Победы в районном центре состоялись открытое первенство по борьбе самбо и соревнования по настольному теннису



В турнире по самбо поучаствовали пятьдесят пять спортсменов из Магдагачи, Тынды и Свободного. К соревнованиям в тринадцати возрастных категориях были допущены юные самбисты от 9 до 24 лет. Честь нашего района защищали более тридцати магдагачинских борцов.

В итоге «золото» завоевали семеро наших ребят, в числе которых Данил Любавский, Артём Куликов, Роман Сурков, Евгений Бабенко, Тимур Шапиев, Данил Чердаков, Олег Калашников.

Проходили соревнования в спортивном зале школы №1. Судейская коллегия отметила общий высокий уровень подготовки как спортсменов, так и самого турнира. В числе особо техничных и подготовленных среди магдагачинских борцов судьи отметили Артёма Асманкина и Олега Калашникова, победителя многих региональных и дальневосточных турниров, который совсем недавно вернулся с бронзовой наградой с Всероссийского турнира Дружбы.

В этот же день, благодаря финансовой поддержке Андрея Горюнова и Юрия

Лазарева, в «Олимпке» прошли и соревнования по настольному теннису. Призёрами в возрастной категории «до 18» стали Данил Рыбальченко, взявший «золото», Максим Гончаров, завоевавший «серебро», и Денис Дмитриев – с «бронзой». Среди мужчин победителем стал Игорь Крохов. Серебряным призёром – Эдуард Соловьёв. «Бронза» соревнований досталась Алексею Козубенко.

По итогам соревнований победителей ждали кубки, медали, почётные грамоты и денежные вознаграждения.

Ирина ЕРОФЕЕВА.

Детский сад – дом для детей

Есть у всех, у всех ребят
Свой чудесный детский сад!



В гости к маленьким детям пришли взрослые дети военной поры.

Мы, взрослые, приходим в этот дом, чтобы подарить детям радость общения, стать их друзьями и партнёрами. Стараемся, чтобы в нашем доме царила комфортно развивающая среда, когда каждого ребёнка любят и уважают за то, что он – индивидуальность.

Пусть каждый припомнит своё детство – праздник для ребёнка совсем не то, что для нас. Это действительно событие в детской жизни.

В нашем детском саду «Солнышко» все педагоги без исключения – люди творческие, всех объединяет любовь к детям.

Вот и в эти весенние дни прошло много мероприятий. Прежде всего был подготовлен концерт «Мамочка моя», для самых близких и родных людей, для мам и бабушек. Проведена познавательно-развлекательная программа «О вкусной и здоровой пище», где дети узнали, сколько необходимого и полезного для организма человека находится в овощах, фруктах, ягодах.

Самый смешной день в году – 1 апреля тоже не остался без внимания нашего детского коллектива. На празднике было много шуток, смеха, розыгрышей. Традиционными стали посещения библиотеки,

где работники культуры тепло встречают ребят, проводят интересные беседы.

К Первомаю было проведено музыкальное развлечение «Дружба» с песнями, играми, танцами.

Помимо мероприятий внутри учреждения, наши детсадовцы активно участвовали в событиях посёлка и района. Так, в районном конкурсе агитбригад по правилам безопасности дорожного движения дети заняли первое место в возрастной группе 5-7 лет. И третье место в районном конкурсе «Пожарный доброволец: вчера, сегодня, завтра» (работа отправлена на областной

конкурс). Получили диплом участников в муниципальном фестивале «Звёздочки-2015». Хочется поблагодарить Людмилу Иващенко за подготовку сценариев и их музыкальное оформление.

Вот такие праздники и развлечения прошли за этот период. Наверно, они нужны прежде всего для того, чтобы зажечь огонёк тепла в душе каждого ребёнка. Важно, чтобы внутри горело солнышко любви и чтобы у детей было желание поделиться этим теплом с другими.

Л. ЦУПКО,
воспитатель ДОО
«Солнышко» п. Магдагачи.

В бою и в труде

**Иван Емельянович
БАЛАКИН**

В архиве локомотивного депо о фронтовике магдагачинце Иване Балакине сохранилась лишь маленькая фотография, датированная 11 февраля 1947



года, которую солдат отправил родителям из деревни Бороуха, да карточка учёта с короткой записью: на фронт ушёл в 1944 году. Служил в войсковой части 114 воздушно-десантной дивизии в звании рядового. Войну окончил в Австрийских Альпах.

По заслуженным наградам можно судить, воевал Иван Балакин героически. Две медали «За отвагу», медали «За взятие Вены» и «Победу над Германией», орден Красной Звезды, шесть благодарностей от Верховного Главнокомандующего.

На оборотной стороне фотографии Иван обращается к своим родителям: «Ждите, скоро буду. Ваш сын Иван». И он вернулся. В Магдагачи. И ещё долгое время проработал в локомотивном депо. Сначала кочегаром на паровозе, после обучения – помощником машиниста, а вскоре и машинистом паровоза.

**Степан Никитович
ДОДОНОВ**

В ноябре 1938-го был призван на срочную службу и служил до 1940 года. А в 1941-ом его вновь призвали, в 196 дивизию 62-ю моторизованную разведроту – радистом.



– Это было в 1945 году, – вспоминал Степан Никитович. – Ходили в разведку через границу за сведениями о японских укреплениях. Проводниками были китайские коммунисты. Работали ночью. Я кодировал и передавал данные. Наступление наших войск было стремительным. От озера Ханка до Харбина гнали японцев днём и ночью. Я был контужен и Победу встречал в госпитале».

**Александр Фадеевич
ВАСИЛАНТЬЕВ**

Профессию шофёра получил в грозные военные годы. В 1942 году его призвали в ряды Советской армии. Был шофёром разведывательного взвода. Участвовал при освобождении



Маньчжурии от японских оккупантов. Часть, в которой воевал Александр Фадеевич, вела жестокие бои с самураями в районе сопки Шемзе и Подкова при продвижении к городу Харбину.

(Из архива Магдагачинского локомотивного депо).

Амурская область: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Александр Козлов: «Учителя должны учить, а строители — строить»

В список важнейших строек Амурской области внесли 158 объектов

ВЛАСТЬ

Максим Полевой

158 строительных объектов попало в реестр незавершенного капитального строительства — это жилые дома, детсады, спортивные комплексы, которые должны построить и достроить до 2017 года. На рабочем совещании с членами правительства Приамурья и главами муниципалитетов и. о. губернатора области Александр Козлов обсудил проблемы, возникающие на возведении важных для области стройках.

Подробно на встрече рассмотрели 22 объекта, завершение строительства которых намечено на ближайший год. Как подчеркнул глава Приамурья, совещание впервые проходит в новом формате — с конкретной привязкой к каждой территории. Для этого главы городов и районов присутствовали на встрече в режиме видеосвязи. Разговор был конкретным и жестким — обсуждалось, что нужно сделать, чтобы намеченные стройки завершились вовремя.

Как рассказала на совещании и. о. министра строительства и архитектуры области Галина Филиппова, на текущее и новое строительство в этом году требуется почти 5,5 миллиарда рублей. В Приамурье планируется сдать 30 объектов государственной и муниципальной собственности. Руководитель министерства остановилась на тех стройках, которые являются первоочередными, однако на завершающей стадии работ возникли различные трудности.

В частности, речь шла о крупной комплексной застройке — микрорайоне Таежный в городе Тынде. В этом году здесь планируется сдать 9 домов. Готовы инженерные сети для всех 66 домов, однако на строительство требуется 1,5 миллиарда рублей. Как отметила Галина Филиппова, сейчас министром области работает по вопросу дополнительного финансирования объекта с федеральными ведомствами.

Целый ряд объектов планируется завершить в этом году в Благовещенске — это реконструкция канализационного коллектора, очистных сооружений, строительство детского сада в 404 квартале, а также хирургического блока первой горбольницы на 300 коек. Еще один объект — реконструкция здания



Глава области подчеркнул: «Сроки сдачи всех объектов будут обсуждаться с главами на местах»

под спецучреждение для содержания иностранных граждан и лиц, подлежащих выдворению и депортации, строится в Белогорье и должен быть сдан в июне.

Также на совещании говорили о завершении второй очереди мусороперерабатывающего комплекса «БлагЭКО» в Благовещенске.

— Об этой проблеме я знаю, — отметил глава Приамурья. — Сейчас идет проверка всех смет, и недостающие 40 миллионов нужно искать в этих сметах. Благовещенск, я запрещаю вам искать эти деньги в бюджете, ищите их в сметах, — жестко подчеркнул Александр Козлов.

Также жестко глава региона призвал к ответу власти Благовещенска по поводу строительства дорог к участкам для многодетных семей, которые выделены им в районе Пятой стройки. До сих пор работы не проведены, и семьи не могут вести жилую застройку. Александр Козлов потребовал назвать точную дату завершения дорожных работ, но представители администрации не смогли ответить на поставленный вопрос.

— Вы готовьтесь, пожалуйста, к нашим встречам. Сроки

торое планировалось закупить для комплекса, из-за колебания курса валют выросла на 9 миллионов, аналогичного российского нет. В связи с низкой заявленной стоимостью объекта торги не состоялись и определение подрядчика оказалось под вопросом. Александр Козлов поручил проработать все возможные решения этой проблемы в кратчайшие сроки.

Под вопросом завершение строительства спорткомплекса с бассейном в Белогорске — местные власти просят область помочь с финансированием объекта. Взят на контроль вопрос возведения спорткомплекса с бассейном в городе Свободного, так как завершить его по требованию Министерства спорта РФ нужно в этом году. Подготовлена корректировка проекта строящегося несколько лет в Углегорске спорткомплекса, проект проходит экспертизу, сообщили власти города.

— По всем объектам строительства будем работать в каждом районе во время объездов территорий, — подчеркнул Александр Козлов. — На местах, прямо на объектах, мы с главами будем обсуждать сроки строительства и все возникающие проблемы, будьте готовы.

В Приамурье появился единый заказчик объектов строительства

Правительство Амурской области подписало постановление о совершенствовании работы при реализации бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства. Согласно документу, в регионе создана служба единого технического заказчика на базе ГКУ Амурской области «Строитель» по осуществлению контроля за строительством и финансированием объектов государственной и муниципальной собственности. Теперь ГКУ «Строитель» выступает государственным заказчиком, который осуществляет закупки. Органы исполнительной власти должны будут внести в госпрограммы изменения, а также оперативно заключить договоры с ГКУ «Строитель» на осуществление строительного контроля там, где он еще отсутствует. Сегодня управления капитального строительства имеются только в Благовещенске, Белогорске и Свободном. «Учитель должен учить, а за строительство школ ответят строители», — отметил Александр Козлов.

В Бурейском районе учтут неиспользуемые поля

Владельцев бесхозных полей в Бурейском районе обяжут возделывать землю или отказаться от нее. Таким образом власти планируют решить проблему нехватки сельхозплощадей. В течение недели в районе будут составлены списки собственников неиспользуемых участков, после чего с ними проведут беседы.

Как отметил и. о. губернатора Амурской области Александр Козлов во время рабочей поездки по Бурейскому району, бездействие владельцев земель, помимо ущерба экономике района, несёт и угрозу возникновения палов.

— На территории района насчитывается 10 тыс. га необрабатываемых земель, находящихся в пользовании граждан. В районе идет активное развитие сельского хозяйства, и аграриям нужна земля, от их работы зависит трудовая занятость населения, — сказал глава региона.

Глава области посетил «Амурдормаш» в Прогрессе

И. о. губернатора Амурской области Александр Козлов побывал в поселке Прогресс, где посетил завод «Амурдормаш». Глава региона и руководство предприятия обсудили недостаточную загруженность предприятия. Александр Александрович подчеркнул, что амурским строительным организациям стоит обратить внимание на продукцию местного завода.

На совещании также подняли вопрос о производстве сеялок для сельхозпредприятий. Ранее «Амурдормаш» собирал сельхозтехнику, возможность возобновления выпуска этого вида продукции в настоящее время обсуждается. Кроме того, на «Амурдормаше» освоили производство передних и средних отвалов на шасси ЗИЛ, «КамАЗ», «Урал». Александр Козлов намерен ходатайствовать о встрече представителей завода с руководством ЗИЛА, чтобы амурское предприятие могло получить дополнительные заказы.

Ярмарку культуры посвятят юбилею Победы

В Благовещенске прошли переговоры с делегацией Китая по проведению фестиваля «Российско-китайская ярмарка культуры и искусства». В этом году мероприятие будет посвящено юбилею Победы в Великой Отечественной войне и окончания Второй мировой.

Фестиваль стал традиционным, он проводится ежегодно одновременно на двух берегах Амура. В этом году он запланирован на 11-16 августа.

ЦИФРА

134

объекта муниципальной собственности и 24 государственной вошли в реестр важнейших строек

Лед для поколений

И. о. губернатора заложил первый кубометр бетона в основание ледовой арены

АКТУАЛЬНО

Андрей Анохин

Уже через полгода дети поселка Новобурейского выйдут на лед новой ледовой арены, рассчитанной на 300 зрителей. 15 мая в основание крытого современного спорткомплекса легла памятная капсула. Уложить первый кубометр бетона помог исполняющий обязанности главы Приамурья. Александр Козлов вместе с командой министров продолжает знакомство с южными районами области.

Всесезонный хоккей

— В Амурской области заметно растет интерес к хоккею, и этот лед позволит воспитать новое поколение людей, которое понесет свой задор по жизни, — отметил на открытии строительства Александр Козлов. — Сейчас мы закладываем первый бетон, а уже в ноябре 2015 года здесь начнутся тренировки. Самое главное, что у детей будет крыша над головой, занятия будут проходить в теплых условиях. Параллельно этому строительству аналогичные комплексы сейчас возводятся в Благовещенске, Свободном и Тынде.

Основную финансовую нагрузку по строительству ледовой арены в поселке Новобурейского возьмут на себя меценаты. Сумма затрат — 130 миллионов рублей. В качестве строительной организации и инициатора проекта выступает ООО «Надежда», которое уже несколько лет содержит в райцентре полноценный спортклуб. Однако зимние тренировки в силу 50-градусных морозов и частых снегопадов проводить очень проблематично. В ближайшем будущем, благодаря новому ледовому спорткомплексу, эти трудности удастся преодолеть. Более того, занятия станут круглогодичными.



Юные хоккеисты смогут тренироваться на ледовой арене круглый год

Эту зиму юные спортсмены будут кататься на обычном льду, но уже к весне планируется оборудовать всесезонное искусственное покрытие. Поддержку строительству оказывает «РусГидро» в лице Нижне-Бурейской ГЭС.

— Поселок Новобурейский давно нуждается в крытом ледовом спорткомплексе. Наша ледовая арена будет оборудована полноценными раздевалками, прокатом коньков, трибунами. Вместимость зрителей — 300 человек. Помимо хоккеистов, здесь смогут заниматься фигуристы, а также проводить активный досуг все жители Новобурейского, — рассказал руководитель ООО «Надежда» Александр Русяев.

Власти Амурской области взяли на себя обязательства — ввести на ледовой арене ставки трех профессиональных тренеров, чей труд будет оплачиваться из областного бюджета.

Бойкот нелегалам

В ходе поездки по Бурейскому району губернаторская команда обсудила с местными властями целый ряд ключевых проблем территории. Сельсоветы жалуются на состояние автодорог, которые до сих пор

проседают и разрушаются от последствий наводнения 2013 года. В то же время любые неприятности удается решать оперативно. Местные дорожники стараются не упускать ситуацию, а в нынешнем году на ремонтные работы областной бюджет намерен выделить порядка 10 миллионов рублей. И. о. губернатора дал поручение профильному министерству детально изучить обстановку и по возможности внести коррективы.

Сигналом бедствия прозвучало обращение директора райчихинского пассажирского автотранспортного предприятия Андрея Тягло. Нелегальные перевозчики добивают плановые перевозки пассажиров. Обращения к силовым структурам часто остаются без ответа либо превращаются в нудную бесполезную переписку.

— Давайте смоделируем такую ситуацию: вы уйдете на неделю с маршрутов, а мы посмотрим, как ГИБДД вместе с властями района и прокурором начнут бегать, — неожиданно предложил Александр Козлов. — Нелегалы останутся на прибалтийских маршрутах, а в отдаленные села возить людей будет некому. Вот тогда люди к ним потоком пойдут с требованием вернуть автобусы, они

сами к вам придут и попросят. Решение проблемы нелегалов — это во многом прерогатива районных и сельских властей. Если они не хотят заниматься решением вопроса, значит, надо их поставить в безвыходное положение. Давайте дадим неделю всем заинтересованным лицам разобраться в ситуации, а если не получится, то будем решать кардинально.

В очередь со своими лекарствами

Министр здравоохранения Николай Тезиков обратил внимание на высокую смертность. Среди основных причин — сердечно-сосудистые заболевания, туберкулез и злокачественные опухоли. Решение проблемы — активизация профилактики заболеваний, вплоть до подворовых обходов, и усиление амбулаторной диагностики. Кстати, по словам Николая Тезикова, ограничения на продажу спиртного, введенные после наводнения, принесли свои плоды. Эта мера снизила смертность на 10—15 процентов. При этом жители территории жалуются на отсутствие лекарств в аптеках, ФАПх и центральной районной больнице.

Область готовится к чествованию Албазинской иконы

КУЛЬТУРА

Вера Мухина

Амурская область готовится к празднованию 350-летия прибытия Албазинской иконы Божией Матери в Приамурье и 365-летия основания села Албазино. Праздничные мероприятия пройдут в селе в начале августа. Ожидается, что на чествование чудотворной иконы в Сквородинский район придут сотни паломников. Для них будут разбиты палаточные лагеря.

Организацию и проведение юбилейных мероприятий обсудили на заседании оргкомитета в правительстве региона. Работу группы возглавил и. о. губернатора области Александр Козлов, сопредседателем оргкомитета стал епископ Благовещенский и Тындинский Лукиан.

Праздничные мероприятия пройдут в селе Албазино 8 августа, а 5 сентября состоится торжественная церемония перезахоронения останков защитников Албазинского острога. Кроме того, много мероприятий пройдет в течение года и в Благовещенске. В планах — презентация книжной выставки «Заступница земли амурской», издание сборника «Албазинский острог. Исторические документы», научная конференция, посвященная истории иконы, издание альбома рисунков об истории иконы, постановка спектакля «Горький хлеб Албазина» и многое другое.



На откорм под открытым небом

Амурские животноводы вырастят 2000 свиней по белорусской системе

ЖИВОТНОВОДСТВО

Илья Кутырев

Количество откормочных площадок для свиней под открытым небом в Приамурье вырастет втрое. В этом году откармливать молодняк, используя белорусский опыт, будут уже 9 амурских хозяйств. Свинокомплексы области поставят животноводам почти 2 000 поросят. Уже осенью мясо набравших вес хрюшек поступит на рынки региона.

Белорусский метод выращивания свиней под открытым небом, запущенный в Амурской области в качестве эксперимента в 2014 году, в этом году начнут переводить на промышленные



На каждой откормочной площадке будет содержаться 200—250 свиней

рельсы. Легкие свинарники появятся в шести районах Приамурья: Шимановском, Тамбовском, Благовещенском, Магдагачинском, Завитинском и Скворо-

динском, сообщили в региональном министерстве сельского хозяйства. Запуск животноводческого проекта в селе Албазино Сквородинского района пока под вопросом, холода здесь наступают раньше.

По словам ведущего консультанта управления животноводства минсельхоза Светланы Дьяковой, на каждой площадке одновременно будет содержаться 200—250 голов свиней. Поставщиками поросят выступят свинокомплексы Тамбовского и Константиновского районов: племенной репродуктор агрофирмы «Партизан» и свинокомплекс села Крестовоздвиженка фирмы «Агро-СЕВ». Поставка двухмесячных поросят на откормочные площадки продлится до начала июня.

Разводить планируется крупную белую породу, а также скрещенную с дюрком и ландрасом — для получения нежирного мяса со слоем шпика не более 1,5—2 сантиметров. До осени хрюшки наберут вес больше 100 кило-

граммов. Это позволит дополнительно произвести свыше 200 тонн свинины. Предполагается, что выращенное мясо попадет на рынки Приамурья, хотя ограничивать в реализации фермеров власти не намерены.

Перенять белорусские методы в животноводстве в Приамурье региональные власти решили во время деловой поездки в братскую страну в 2014 году. Три пилотные площадки были запущены в селе Грязнушка (Благовещенский район), в селе Верхне-Ильиновка (Завитинский район) и в лесхозе Шимановского района. Каждый килограмм живого веса породистого молодняка получился на 50 рублей дешевле рыночной цены — разницу компенсировали из регионального бюджета.

Предприниматели наказаны штрафами

10 марта в прокуратуру Магдагачинского района поступило обращение от граждан Саяпиной, Ермошкиной и Паниной, в котором последние указали о нарушениях трудового законодательства работодателем, допущенных им при их увольнении по основанию, предусмотренному п. 7 ст. 81 Трудового кодекса Российской Федерации, то есть в связи с утратой доверия, а также по неправомерному удержанию заработной платы при увольнении в счёт причинённого ущерба.

В ходе проведённой проверки установлено, что работодателем указанных лиц является индивидуальный предприниматель. Указанные лица работодателем уволены после проведённой ревизии в январе 2015 года, которой была установлена недостача товарно-материальных ценностей. В связи с чем работодатель принял решение об увольнении виновных лиц и удержании заработной платы в полном объёме в счёт взыскания установленного материального ущерба.

В ходе проведённой проверки установлены факты неправомерного увольнения обратившихся, а также незаконного удержания заработной платы в полном объёме.

14 апреля в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено административное производство по ч. 1 ст. 5.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях, то есть за нарушение трудового законода-

тельства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.

Наказание по указанной статье для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, предусмотрено в виде штрафа от одной тысячи до пяти тысяч рублей.

13 февраля прокуратурой Магдагачинского района проведена проверка магазина «Славянка», которым пользуется индивидуальный предприниматель Г.И. Кириченко, на предмет реализации продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей.

В ходе проверки установлено, что в магазине на прилавке имеются товары, предназначенные для реализации, при этом срок годности их истёк. В соответствии со ст. 11 ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» индивидуальные предприниматели в соответствии с осуществляемой ими деятельностью обязаны выполнять требования санитарного законодательства, вести производственный контроль.

В соответствии с п. 5 ст. 5 Закона РФ №2300-1 от 07.02.1992 года «О защите прав потребителей»: продажа товара по истечении установленного срока годности, а также товара (выполнение работы), на который должен быть установлен срок годности, но он не установлен, запрещается.

Согласно п. 8.24 СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов», п.7, п.12 ст.17 Технического регламента Таможенного союза ТР ТС №021/2011 «О безопасности пищевой продукции», утверждённого решением Комиссии от 09.12.2011г. №880, реализация продукции с истёкшим сроком годности является

нарушением.

По установленным нарушениям 17 февраля в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено административное производство по ч. 1 ст. 14.43 Кодекса РФ об административных правонарушениях, то есть за нарушение изготавителем, исполнителем (лицом, выполняющим функции иностранного изготовителя), продавцом требований технических регламентов.

22 апреля решением начальника ТП Роспотребнадзора по Зейскому и Магдагачинскому районам ИП Кириченко Г.И. привлечена к административному штрафу в размере 20000 рублей. Решение ТП Роспотребнадзора по Зейскому и Магдагачинскому районам вступило в законную силу и Г.И. Кириченко не обжаловалось.

Информацию предоставил помощник прокурора
М. МАРЧЕНКО.

Убийство на летней кухне

31 декабря 2014 года, в вечернее время, граждане К. и Н. распивали спиртные напитки по месту жительства К. – в Сиваках в летней кухне по улице Пионерской.

1 января 2015 года около 00 часа 20 минут в летнюю кухню вошёл гражданин А., который будучи в состоянии алкогольного опьянения стал предъявлять хозяину претензии по поводу того, что последний совершил хищение его имущества. Из-за этого между ними произошла обоюдная драка, в ходе которой К., будучи в состоянии алкогольного опьянения, разозлившись на А. за его поведение (точное время следствием не установлено, но в период между 00 часами 20 минутами и 01 часом ночи), на почве внезапно возникшей личной неприязни к незнакомому гостю, осознавая общественную опасность своих действий и желая их совершения, с целью причинения А. тяжкого вреда здоровью, не предвидев, что в результате его действий может наступить смерть последнего, хотя должен был и мог предвидеть возможность наступления таких последствий, не имея умысла

на убийство, действуя умышленно, нанёс жертве кулаками не менее трёх ударов в голову и по рукам. После чего, продолжая осуществлять свой умысел, направленный на причинение тяжкого вреда здоровью А., взял лежащее возле печи полено и, используя его в качестве оружия, со значительной силой нанёс не менее шести ударов в голову А.

В результате закрытой тупой черепно-мозговой травмы у потерпевшего возникло осложнение в виде прорыва крови во все желудочки головного мозга, что в соответствии с заключением эксперта и явилось непосредственной причиной смерти последнего на месте происшествия.

В настоящее время уголовное дело находится на рассмотрении в Магдагачинском районном суде.

О. МИХЛИК,
заместитель руководителя следственного отдела по Магдагачинскому району СУ СК РФ по Амурской области.

Как вернуть НДС с покупки жилья и процентов по кредиту

В 2014 году российский рынок недвижимости достиг своего пика – как по количеству выведенных в продажу объектов, так и по цене квадратного метра. Эксперты связывают стремление россиян инвестировать в жильё с желанием сохранить накопления от инфляции, растущей на фоне «падения» рубля. Счастливым собственникам новых квадратных метров не стоит забывать, что они также могут получить налоговый вычет как со стоимости жилья, так и с процентов по ипотеке.

Правовая инструкция 9111.ru расскажет о том, как получить возврат Налога на доходы физических лиц (НДФЛ) с покупки жилья и ипотечного кредита.

Размер налогового вычета

Налоговый кодекс Российской Федерации предусматривает ряд оснований, по которым граждане могут вернуть уплаченный государству НДФЛ. Среди них в том числе значатся расходы на новое строительство, приобретение жилых домов, квартир, комнат, земельных участков или долей в них, а также расходы на погашение целевых займов, взятых на вышеперечисленные цели. В соответствии с пунктом 11 ст. 220 НК РФ налоговый вычет по этим основаниям предоставляется один раз.

Максимальная стоимость приобретённого или построенного жилья, с которой можно вернуть НДФЛ, составляет 2 млн рублей. Таким образом, если гражданин

купил квартиру за счёт собственных средств за 2 млн. рублей, то он может рассчитывать на возврат 260 тыс. рублей уплаченных налогов. Если квартира стоит дороже, то сумма возврата не меняется. Если дешевле, например, 1 млн. рублей, то оставшиеся 130 тыс. можно получить со следующей сделки с недвижимостью.

Размер уплаченных процентов по ипотеке, с которых можно получить налоговый вычет, составляет 3 млн. рублей. То есть заёмщик может рассчитывать максимум на возврат 390 тыс. рублей. Этот вычет можно получить только один раз, даже если максимальная сумма не выбрана.

Сроки возврата НДФЛ

Сроки возврата НДФЛ определяются с учётом сроков камеральной налоговой проверки по налоговой декларации – 3 месяца со дня представления налогоплательщиком налоговой декларации по форме 3-НДФЛ. Декларация подаётся по окончании налогового периода, в котором возникло право на вычет, не позднее 30 апреля года, следующего за истёкшим (ст. 229 НК РФ).

Информация о ходе проведения камеральной проверки представленной налоговой декларации, в том числе о дате её завершения, доступна на сайте ФНС России или УФНС России по соответствующему субъекту РФ в электронном сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица» во вкладке «3-НДФЛ».

Сумма излишне уплаченного налога подлежит возврату (при положительном

результате камеральной проверки) по письменному заявлению налогоплательщика в течение одного месяца со дня получения налоговым органом такого заявления. Оно подаётся по окончании проверки.

В случае если физическое лицо не является пользователем электронного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», форму заявления на возврат излишне уплаченного налога можно найти на сайте УФНС России, подав заявление лично или по почте.

Имущественные налоговые вычеты могут быть предоставлены налогоплательщику и до окончания налогового периода при его обращении с письменным заявлением к работодателю при условии подтверждения права налогоплательщика на имущественные налоговые вычеты налоговым органом по форме, утверждённой Приказом ФНС РФ от 25.12.2009 №ММ-7-3/714@ «О форме уведомления».

Если в налоговом периоде имущественные налоговые вычеты не могут быть использованы полностью, их остаток может быть перенесён на последующие налоговые периоды до полного их использования (п. 9 ст. 220 НК РФ).

Таким образом, в зависимости от заработка гражданина возмещение НДФЛ может растянуться на несколько лет.

С каких расходов не возвращается НДФЛ

Имущественные вычеты не распространяются на расходы на новое стро-

ительство либо приобретение жилья, которые несут работодатель налогоплательщика либо другие лица. НДФЛ нельзя вернуть с потраченных на покупку жилья средств материнского (семейного) капитала и иных выплат из бюджета РФ, а также в случаях, когда сделка по недвижимости совершается между физическими лицами, являющимися взаимозависимыми в соответствии со статьёй 105.1 НК РФ.

Пример расчёта

Для наглядности приведём пример. Гражданин с официальной зарплатой 100 тыс. рублей (до уплаты налогов) покупает квартиру в ипотеку стоимостью 3,5 млн. рублей, из которой 500 тыс. – это первоначальный взнос, а 3 млн. – средства ипотечного кредита, взятого на 20 лет под 15% годовых. В результате такой сделки у гражданина возникает право на возврат НДФЛ как с покупки жилья, так и с процентов по ипотеке (за 20 лет переплата составит почти 6,5 млн. рублей).

С учётом того, что квартира стоит более 2 млн. рублей, гражданин может вернуть максимальные 260 тыс. рублей налогов: за первый календарный год 156 тыс. рублей, а за второй – 104 тыс., после чего сможет возвращать НДФЛ с ипотеки по мере выплаты процентов. Максимальные 260 + 390 тыс. рублей гражданин сможет вернуть в течение семи лет, если, конечно, не будет погашать ипотеку досрочно, уменьшая сумму выплаченных процентов за счёт сокращения основного долга.

